
 

 

 

 

 Dérivées usuelles: 
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 Sens de variation: donné par le signe de la dérivée 
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 A retenir 

 

f’(x)  0 : f croissante 

 

f’(x)  0 : f décroissante 

 

f’(x) = 0 : minimum ou 

maximum  

 

Asymptote horizontale : y =  

 

Asymptote verticale : x =  

 

 Résolution de )(xf  

 

Si f est strictement croissante sur [a;b]  (f’(x) > 0) et si   [f(a);f(b)] alors l’équation 

f(x) =  admet une solution unique   [a;b] : f() = . 

 

Si f est strictement décroissante sur [a;b]  (f’(x) < 0) et si   [f(b);f(a)] alors 

l’équation f(x) =  admet une solution unique   [a;b] : f() = . 
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f strictement croissante sur [a;b] f(x) =  admet une seule solution sur [a;b] 
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